

感谢妈妈

淇滨小学四六班 牛诗睿 小记者编号:11071947

每当我唱起“世上只有妈妈好”这首歌时,就会想起妈妈对我的关爱,脑海里就会浮现出,妈妈为我的成长付出的点点滴滴。

妈妈非常疼爱我。当我表现好时,她会及时表扬和鼓励我;当我犯错误时,她会毫不犹豫地批评我。在生活上,她细心照顾我,每天都给我做好吃的,每天都让我穿得干干净净的,每天都对我说:“上学放学路上要平平安安的……”

妈妈,您记得吗?有一次,您身体不

舒服,原本想躺下休息,可我急着要换凉鞋,去和同学一起玩。您马上搬着梯子爬到衣柜最上面取,可不知什么原因,就在您转身递给我凉鞋的时候,您的右手被柜子角划伤了,鲜血直滴,我看在眼里,痛在心里!

妈妈,是您给了我生命!是您给了我幸福!妈妈,您是最伟大的妈妈!您是天底下最好的妈妈!妈妈,我永远爱着您!

玩得真开心

市第四小学三二班 冯龄萱 小记者证编号:11072139

今天,我们上了一节游戏课——吹泡泡。

老师先教我们把肥皂切成碎片,放在杯子里,然后倒进热水。不一会儿,肥皂水就做好了。大家拿着小管蘸着自己做的肥皂水开心地吹着泡泡。泡泡有的像七星瓢虫,有的像珍珠,还有的像草原上的蒙古

包,漂亮极了!看着在空中飘浮的泡泡,我真想坐在里面,让它们带着我飞向太空,去探索宇宙的奥秘。

同学们一个个兴高采烈地吹着泡泡,比谁吹得大,看谁吹得圆。你挤过来,我挤过去,真是好玩极了!

(辅导老师:胡宋坊)

美丽的人工湖

鹤山区中山小学四一班 朱品旭 小记者证编号:11071639

上个星期六,我和爸爸妈妈去枫岭公园玩。公园里人山人海,有锻炼身体的,有跳舞的,有滑滑梯的,还有套圈的……真是热闹非凡!当我们来到人工湖前,我被它的美丽吸引住了。

人工湖的水绿得像碧绿的宝石,亮得像闪闪发光的镜子。微风吹过阳光照耀的湖面,反射出点点金光。孩子们划着船在水上飘荡,不时传来他们欢快的歌声和笑

声。

小青蛙在水里呱呱地叫着,好像在唱一首优美的歌。湖边绿草如茵,一棵棵柳树在微风中摆动着柔软的枝条,我禁不住想起“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的诗句。

远处的青山,树木、凉亭都沐浴在金色的阳光中,几只鸟儿在空中盘旋,久久不愿离去……

(辅导教师:冯青华)

消息树 免费看电影了!

为了丰富小记者的课余生活,本报小记者活动中心联合鹤壁凯乐影视有限公司(鹤壁影视城)为大家带来一次精彩的电影之旅。在本次活动中,小记者们既可以了解电影放映的发展历程,还可以免费观看一场精彩的电影,希望大家踊跃参与。

活动时间:6月8日(本周五)下午3:00~5:30

集合地点:新区湘江路与华夏南路交叉口鹤壁影视城(图书馆东侧)。

活动内容:1.由鹤壁影视城的工作人员为本报小记者讲解电影放映的发展历程;

2.观看电影《白雪公主之魔镜魔镜》(《Mirror Mirror》)。

活动要求:1.参加活动的小记者必须戴小记者帽,携带小记者证;

2.严格遵守活动现场秩序;

3.活动结束后写观后感,并于6月11日前投稿。

特别提醒:为了小记者的安全,请家长按时接送。

咨询电话:2189906

好消息:6月6日~8日本报小记者观看电影,除享受五折优惠外,凭小记者证还可获得爆米花一桶。

·校园传真·

欢庆“六一”



淇县实验学校学生在“六一”活动中的精彩演出及观看该校师生书法展(右上)。 晨报记者 张志嵩 摄

淇滨小学被定为国家级语言文字规范化示范校

教育部国家语委日前公布了“第三批国家级语言文字规范化示范校名单”,作为我市唯一的国家级示范校,淇滨小学榜上有名,成功创建为“国家级语言文字规范化示范校”。

为了提高学生的语言文字应用能力,提高语言文化素质,传承和弘扬中华优秀传统文化,学校高度重视语言文字工作,在教育教学中,积极推广普及国家通用的语言文字,先后开展了朗诵比赛、现场作文比赛、背诵课文比赛、写规范字比赛、语文风采大赛等多种形式的推广活动,提高了学生的语言文字应用水平。(淇滨小学 田慧)

淇县前进小学举行“六一”联欢会

晨报记者 张志嵩 通讯员 冯清康



“六一”演联欢会现场。 晨报记者 张志嵩 摄

为推进“红领巾心向党”主题教育活动,6月1日上午,淇县前进小学在校园内隆重举行了“红领巾心向党——快乐童心,畅想六一”大型联欢活动。

联欢会开始前,校长孙长贵致贺辞,他首先表达了对少先队员们节日的问候和诚挚的祝愿,并向同学们提出了殷切的期望。

随后,联欢会在热烈欢快的《斗牛舞》中拉开了序幕。接着由舞蹈、合唱、太极拳、独唱、器乐演奏等多种表演形式组成的20个节目陆续登场,演出气氛热烈、高潮迭起,每个节目都赢得了台下同学们的阵阵掌声。

给每个孩子机会去参与、去体验、去感受,是前进学校的初衷。无论是欢快轻盈的舞蹈,还是悦耳动听的葫芦丝合奏,都充分展现了孩子们的活泼个性。团体演出不仅培养了孩子们强烈的荣誉感和团队精神,也使“六一”活动真正成为孩子们展示风采的大舞台。

联欢会结束后,参与演出的《淇河晨报》小记者常文新同学兴奋地对记者说:“参加这个联欢会太开心了!我们期待参加明年的联欢会!”

此次联欢会不仅坚持以儿童为本,还通过电子屏幕向同学们宣传党史知识、雷锋精神等,既营造了热烈的联欢氛围,又对学生进行了思想教育。

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏